

Жительница города Билибино признана виновной в совершении преступлений в отношении представителя власти



Собранные Билибинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 26-летней жительницы города Билибино. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года в ночное время в гостинице, расположенной в городе Билибино Чукотского автономного округа, за совершение административного правонарушения была задержана 26-летняя женщина, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, которая подлежала доставлению в отдел полиции. Однако, не желая подчиняться законным требованиям участкового уполномоченного полиции УУП и ПДН МО МВД России «Билибинский», злоумышленница применила в отношении

представителя власти насилие, не опасное для его жизни и здоровья, а также в присутствии посторонних лиц публично оскорбила его нецензурными словами.

В ходе предварительного следствия вину в совершении вышеуказанных преступлений женщина признала полностью, в содеянном раскаялась.

Приговором Билибинского районного суда Чукотского автономного округа женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 80 000 рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1654644>